

# 江苏一街道办主任被曝为子办奢华婚礼

## 美酒名烟敞开供应 纪委已进行调查

本报讯 日前,一则江苏省海安县城东镇洋蛮河街道办事处主任王继为其子举办奢华婚礼的举报信息,在各大论坛与微博中被广泛传播。昨日,海安县纪委办公室一位工作人员告诉记者:海安县纪委已注意到此事,目前正在对此事进行调查核实。

该举报信息称:2017年1月7日晚19时,在江苏省海安县城最高档的五星级中洋豪生大酒店四楼印度洋宴会大厅,江苏省海安县城东镇洋蛮河街道办事处主任王继正在为儿子王天一举办奢华高调的结婚晚宴,从中午开始就有来自上海、浙江及江苏各地的客人陆续入住酒店,准备参加当晚的婚宴。

举报内容中称:印度洋宴会大厅司仪的费用5万元起步,灯光和舞台音响最低价12万元起,当晚的舞台布置无异于一场奢华的演唱会。大厅内30多桌分四路排

开,每桌餐标3600元起步,五粮液、中华香烟敞开供应。邀请的来宾从大型企业负责人到单个项目的小包工头,只要经济条件不错的一个也没落下。大厅内高朋满座,王继单位的同事、下属及辖区企业老板纷纷到场祝贺,现场摆满的花篮无不展示了宴会主人深厚的人脉关系。

中洋豪生大酒店一位工作人员向记者证实,1月7日,海安县城东镇洋蛮河街道办事处主任王继的儿子确实他们在酒店的中餐厅举办婚礼。

据该工作人员介绍:酒店中餐厅婚宴酒席套餐每桌最低标准为2480元,另外还有2680元、2980元以及3000元以上的多个婚宴套餐标准。这些婚宴套餐不包含酒水,而灯光和舞台音响的屏幕另外收费。

记者追问王继举办婚礼的酒席标准,该工作人员并未透露。她说:网上传的都

是假的,人家是公务员不可能那么奢侈。

昨日,海安县城东镇洋蛮河街道办事处一位工作人员向记者证实:“这个事我们是知道的,街道办在他举办婚礼前就已报给了海安县纪委与南通市纪委,目前此事正在调查,在没有结果之前还不便回应。”

对于举报内容,该工作人员表示:婚礼花多少钱他不好说,但举报的内容肯定有夸张成分。

而记者从江苏省海安县纪委获悉,海安县纪委已注意到网传的举报信息。海安县纪委办公室工作人员告诉记者:目前,海安县纪委正在对此事进行调查核实。

对于此事的更多细节和进展,海安县纪委工作人员表示,调查结果出来前不便透露。

(法制)

## 清华校园内2名学生凌晨落水

### 其中1人溺亡 警方排除刑事嫌疑

本报讯 昨日下午,记者多方获悉,昨日凌晨,2名学生在清华大学校园内水木清华荷塘落水,其中1人溺亡。

昨日上午,一则朋友圈截图在网络流传。截图中文字显示,昨日凌晨,有2名大学生在清华园内工字厅北面的水木清华荷塘落水,“经我校同学等救助,其中一名大学生得救,另一名现场确认已经死亡”。

截图中信息显示,获救学生系清华大学本科生,溺亡者为复旦大学学生,两人为好友。“两人在校园散步到事发区域,试图从荷塘北岸朱自清雕像处跨过冰面到南岸的水木清华牌匾处,走至荷塘接近中心区域不慎落水。”

昨日下午,记者从北京公安局110指挥中心一名工作人员处获悉,昨日凌晨,曾接到清华大学有人落水的报警电话,并由属地中关村派出所接警。随后,中关村派出所一位民警证实了上述说法。

记者在水木清华荷塘现场看到,池塘系东西走向,西侧的冰较厚,东侧则很薄,一戳就破。其中,朱自清雕像位于西侧北岸,水木清华牌匾位于东侧南岸。在池塘周边,立有“湖面危险,请勿踏冰”的警示牌。

据知情人介绍,事发1月10日0点左右,2名男生事发前喝了点酒。急救人员赶到后,一名男生已经死亡。

昨日下午,复旦大学新闻中心回复记者称,在清华大学校园内溺亡的男性的确是复旦在校学生。随后记者从海淀警方获悉,目前该案已排除刑事嫌疑。

(新京)

## 学生举报学校违规被查 官方:系教育局官员泄密

本报讯 近日,部分媒体报道西北工业大学附中在重污染天气I级应急响应期间补课,因教育局工作人员向学校透露投诉人电话号码,学校“报复”投诉学生,引起广泛关注。对此,西安市碑林区教育局高度重视,立即成立调查组,就相关问题展开深入调查。

### 教育局干部泄露投诉学生电话

据碑林区教育局调查,1月3日起西安市启动重污染天气I级应急响应后,要求学校停课。其间,西北工业大学附中学生在自主学习时间积累较多,确有部分学生到校,请任课老师解答问题,碑林区教育局接到投诉后,已经督促学校让学生离校回家。当该区教育局干部吴某再次接到电话投诉西北工业大学附中还在补课时,认为学校已落实停课要求,可能是个别培训机构恶意投诉,私自将投诉电话号码转给西北工业大学附中学籍管理员,由于学校相关人员处理方式方法不当,引起广泛关注。

鉴于吴某违反工作流程,工作不够严谨,造成了一定社会影响,经1月9日碑林区教育局局长办公会议研究决定:给予当事人吴某通报批评,并写出深刻检查。给予吴某所在科室科长邓某批评教育,并写出深刻检查。给予区教育局分管领导郑某诫勉谈话。为汲取教训,引以为戒,杜绝此类事件发生,碑林区教育局将进一步规范工作流程,强化制度执行,严明工作纪律,加强干部教育,提高管理水平,提升教育品质。

### 碑林区教育局:责成西工大附中对相关责任人追责

碑林区教育局通报称,2017年1月3日-5日,在西安市启动重污染天气I级应急响应停课期间,西北工业大学附中没有严格执行停课规定,且该校个别领导和教师对投诉学生进行不当批评,引起媒体关注并造成不良影响。1月9日,经碑林区教育局局长办公会议研究,决定对该校及相关责任人作出如下处理:对西工大附中领导班子进行专题约谈,并提出严厉批评;对西工大附中在全区进行通报,要求该校就此事件深刻反思,写出书面检查;责成西工大附中对相关责任人进行追责,并将处理结果报碑林区教育局。

(华商)



### 冰雪秀瑜伽

1月10日,瑜伽爱好者在甘肃张掖国家湿地保护区内练习瑜伽。

三九时节,甘肃张掖瑜伽爱好者不畏严寒,在户外冰天雪地中练习瑜伽,舒展身心,磨炼意志。新华社发(王将 摄)

## 为追“女神”重庆宾利车主将车标改熊猫

### “女神”:太不成熟

本报讯 1月9日,重庆两江新区交巡警支队开出罚单:一名开着700万元宾利车的车主,私自将车标改成卡通熊猫……

### 私改车标追女神

1月9日上午11时许,记者在两江新区交巡警支队门口,见到了前来处理罚单的车主张霖,身高约182米,穿得很休闲运动,在父亲经营的一家投资公司担任负责人。

他开着一辆宾利2014款慕尚,价值约700万元,不过,原本的宾利车标处变成一个碗口大的卡通熊猫,车身后也贴着一个卡通熊猫。

就是1月9日早上,张霖将车开至两江新区贝蒙盘古地段时,被交巡警拦下。交巡警表示,根据相关法规,任何单位或者个人不得擅自改变机动车的结构、构造或者特征,对张霖处以500元罚款,责令恢复原貌。

张霖透露,卡通熊猫是他花了3天时间制作的,用万能胶固定。“其实,就是为了追一个女娃儿。”

### 维修费数十万元

张霖告诉记者,去年10月,他在一次聚会上结识了一家食品电商公司的客服主管李霞,对其一见钟情,展开疯狂追求。但是,李霞以工作太忙为由没有和

他过多接触。听说李霞才提拔为主管,属于工作狂型,为了投其所好,他以个人名义购买了李霞负责分销的5万元的辣条类小食品。“这笔大订单,是‘女神’亲自和我沟通接洽的。但她一直不肯接受我的追求,只跟我保持朋友关系。”

李霞的公司要举办年会,张霖作为VIP顾客应邀出席,他萌生了改车标念头。“开着这样的车陪她参加年会,肯定让她出尽风头。”张霖说,新车标是李霞负责销售的产品LOGO,他亲手用泥雕还原。“做废了十几个才终于做好,哪晓得车才开出去就遭罚。”

根据交巡警的整改要求,张霖驾车前往4S店恢复车标,却得知,由于私改车标时损坏了车标电动升降杆,对车漆也有损坏,初步预计维修费数十万元。“这不算算是赔了夫人又折兵?”张霖苦笑着告诉记者,换车标确实有点冲动,没有考虑到太多后果。

### “女神”觉得他不成熟

下午3时,记者来到李霖所在的公司。

对于记者的到访,李霖很震惊。“他太疯狂了,这事越整越离谱。”身高1.72米的李霖,26岁,皮肤白净,提起张霖满脸通红。

她说,张霖狂买产品对自己业绩有

很大帮助,内心很感激他,但没想到他做出改车标的举动。“我觉得他太不成熟了。”

是否愿意与李霖进一步发展?李霖拒绝回答。

重庆师范大学心理学教授周小燕表示,在很多女孩眼里,挥霍金钱的套路,不是她要的爱情。心理意义的平等非常重要,一些小伙子的行为表面看是为爱付出,其实更像一种显摆。

(重晚)



李霖只让拍侧影